
 

                                                                                                                                                     
 

 

Czech Photo otevírá novou galerii v Karlíně a představuje 
limitovanou sbírku fotografií Czech Photo Edition 
Ve Fragmentu, unikátní budově propojující architekturu a umění, se otvírá nová Fragment Gallery. 
Při příležitosti jejího slavnostního otevření 19. září bude přímo v galerii představena nová limitovaná 
sběratelská kolekce fotografií Czech Photo Edition, v níž se představí tři renomovaní čeští 
fotografové. Pilotní výstavou, která galerii otevře, bude To nejlepší z kategorií Kultura a umění a 
Portrét soutěže Czech Press Photo. 

„Novou galerií Czech Photo rozšířilo svou činnost o podporu umělecké fotografie. Vznik Czech Photo 
Edition položí základy nové výstavní sbírky pod hlavičkou Czech Photo. Cílem je, aby galerie žila, aby do 
ní návštěvníci rádi chodili a byli v přímém spojení s uměním. Samozřejmostí budou výstavy, ale velký 
důraz klademe na krátkodobé akce, debaty o umění a na pravidelná setkávání nad fotografiemi,“ říká 
ředitelka Czech Photo Veronika Souralová. 

Galerie má plochu 63 m2, 82 běžných metrů pro vystavení fotografií a je vybavena nejmodernější 
technikou, jako je velkoplošná obrazovka a obrazovky Frame firmy Samsung. Profesionální nasvícení 
zajistila firma Create light a zařízení pro tisk firma Canon. Právě zde budou vystaveny snímky z kategorií 
Kultura a umění a Portrét z fotografické soutěže Czech Press Photo. 

V této umělecké galerii bude možné zakoupit díla z limitované kolekce Czech Photo Edition. Edici 
otevírají tři čeští fotografové – street fotograf Kevin V. Ton, Lukáš Bíba z mediálního domu Economia a 
fotograf, manažer Czech Press Photo Dan Materna. Každá fotografie je opatřena dvěma certifikáty. 
Prvním je dokument Czech Photo, který obsahuje potvrzení o počtu tisků, krátké představením autora 
a příběh snímku. Dalším potvrzením pravosti je certifikát s hologramem Hahnemühle, který dokládá 
kvalitu a stálost tisku. Fotografie budou adjustovány stylem odpovídajícím typu konkrétního díla a dle 
požadavků autora. Prodávané fotografie se stávají základem nové výstavní sbírky Czech Photo. 

„S otevřením Fragment Gallery Czech Photo rozšířilo své aktivity o nabídku prodeje fotografií. 
Fotografie je plnohodnotné umělecké dílo a my se snažíme zprostředkovat, aby snímky nejlepších 
českých fotografů zdobily interiéry domů a bytů. V Česku tvoří mnoho talentovaných autorů, se kterými 
se těšíme na spolupráci a jejichž díla budeme prezentovat v limitovaných edicích v nákladu 5–10 kusů,“ 
popisuje Dan Materna. 

Fragment Gallery se nachází v blízkosti stanice metra Invalidovna – Rohanské nábřeží 713/6. Galerie 
bude otevřena od čtvrtka do soboty od 11:00 do 19:00, vstupné je zdarma. 

Galerie sídlí v prostorách výjimečného projektu Fragment, který podpírá bájná, 24 metrů vysoká Lilith 
sochaře Davida Černého a interiéry zdobí obrazy a grafiky Petra Kryštůfka. Budova, jejímž investorem 
je developerská společnost Trigema, v pulzující pražské čtvrti Karlín propojila umění a architekturu. 
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